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«Τέλος» ο Παράσχος από τον Ατρόμητο
κλήρωση της συνεργασίας της με τον προ-
πονητή, Γιώργο Παράσχο. Η διοίκηση 
του Ατρόμητου, αναγνωρίζοντας τα όσα 
έχει πετύχει κατά το παρελθόν στην τεχνι-
κή ηγεσία αυτού του συλλόγου, θα ήθελε 
να τον ευχαριστήσει για την προσφορά 
του και για το «παρών» που έδωσε σε μια 
δύσκολη συγκυρία για την ομάδα.
Ο Γιώργος Παράσχος παραμένει ένας φί-
λος και του ευχόμαστε καλά Χριστούγεννα 
και ό,τι καλύτερο για το 2022», αναφέρει 
η ανακοίνωση του συλλόγου.
Πιθανότερος αντικαταστάτης του Παρά-
σχου είναι ο προπονητής της ομάδας 
νέων του Ατρομήτου, Γιώργος Κορακά-
κης.

Λ
ιγότερο από τρεις μήνες κράτησε 
η τρίτη θητεία του Γιώργου Παρά-
σχου στον Ατρόμητο.
Ο έμπειρος τεχνικός αποτελεί πα-

ρελθόν από τον πάγκο της ομάδας του 
Περιστερίου, αφού δεν κατάφερε στο διά-
στημα αυτό να διορθώσει την αγωνιστική 
του εικόνα, ούτε και να βελτιώσει τη βαθ-
μολογική του θέση.
Μετά την ήττα (18/12) από τον Παναι-
τωλικό στο Αγρίνιο, οι «κυανόλευκοι» 
βρίσκονται στην προτελευταία θέση της 
Super League, με μόλις εννέα βαθμούς 
σε 15 ματς, και για πρώτη φορά μετά από 
χρόνια κινδυνεύουν με υποβιβασμό.
«Η ΠΑΕ Ατρόμητος ανακοινώνει την ολο-
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Ο
Νόβακ Τζόκοβιτς είναι χωρίς 
αμφιβολία θρύλος του τένις. 
Έχει χαράξει με χρυσή γράμ-
ματα το όνομα του στο άθλημα. 

Άλλοι τον λατρεύουν , άλλοι τον μισούν, 
ωστόσο η αγωνιστική του αξία είναι αδι-
αμφησβήτητη. Οι τίτλοι και τα ρεκόρ 
που έχει σίγουρα θα τα ήθελαν και θα τα 
ζήλευαν πολλοί. Τι κι αν διανύει το 35ο 
έτος της ηλικίας του ο Σέρβος δεν στα-
ματά να σπάει τα ρεκόρ. Αυτή τη φορά 
έσπασε” το ρεκόρ των 310 εβδομάδων 
παραμονής στο Νο1 κόσμου του Ρότζερ 
Φέντερερ.
Ο Σέρβος τενίστας συμπλήρωσε αυτή 
την εβδομάδα 351 εβδομάδες στο Νο1 
εκ των οποίων οι 69 είναι συνεχόμενες.
Είναι στο Νο2 της λίστας σε άνδρες και 
γυναίκες αφού έχει αφήσει πίσω του και 
την Μαρτίνα Ναβρατίλοβα (332). Πλέον 
είναι θέμα χρόνου η κορυφή.
Εκεί είναι η Στέφι Κάρι η οποία παρέ-
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Φιλίποβιτς: Κορυφαίος 
πολίστας του 2021 ο 
παίκτης του Ολυμπιακού! 

Ο
Φίλιπ Φιλίποβιτς τα σάρωσε όλα 
το 2021. Ο παίκτης του Ολυ-
μπιακού κατέκτησε το βραβείο 
του κορυφαίου πολίστα για το 

2021. Ο Σέρβος πολίστας, που κατέκτη-
σε το χρυσό μετάλλιο στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες με την Εθνική του, πήρε δίκαια το 
βραβείο του καλύτερου.
Ο 34χρονος δεν κατακτάει πρώτη φορά το 
συγκεκριμένο βραβείο. Ο Φιλίποβιτς ανα-
δείχθηκε κορυφαίος για τρίτη φορά στην 
καριέρα του. Από το καλοκαίρι ο Σέρβος 
σούπερ σταρ αγωνίζεται με το σκουφάκι 
του Ολυμπιακού, όπου ήδη έχει κάνει τη 
διαφορά.
Ο έμπειρος αθλητής δήλωσε σχετικά: 
«Απόψε, είμαι εδώ χάρη στους συμπαί-
κτες μου και τον προπονητή μου που κα-
τάφεραν μας οδηγήσουν σε όλες τις επι-
τυχίες. Δεν θα ήταν δυνατό χωρίς αυτούς, 
καθώς και χωρίς τη στήριξη της οικογέ-
νειάς μου, στην οποία είμαι τρομερά ευ-
γνώμων. Αυτό είναι για εσάς».

Νόβακ αγόρι μου δεν βαρέθηκες να «σπας»; 

μεινε στο Νο1 για 377 εβδομάδες εκ των 
οποίων οι 186 ήταν συνεχόμενες.
Με τα καλύτερα λόγια μίλησε για το συ-
ναθλητή του και ο Αλεξάντερ Ζβέρεφ σε 
δηλώσεις του.
«Γνωρίζω πως οι περισσότεροι φαν στον 
κόσμο λατρεύουν τον Ρότζερ ή τον Ράφα, 
αλλά δεν μπορείς να τα βάλεις με τα στα-
τιστικά. Ο Νόβακ έχει τα ίδια Slams με 
τους άλλους δυο, είναι στο Νο.1 του κό-
σμου περισσότερες εβδομάδες και τερ-
μάτισε στο Νο.1 περισσότερες σεζόν. 
Έχει επίσης τα περισσότερα Masters και 
πολλά ρεκόρ ακόμα.
Δεν μπορείς να διαφωνήσεις με τους 
αριθμούς και να πεις πως ο Φέντερερ 
και ο Ναδάλ είναι καλύτεροι, απλά επει-
δή έχουν τους περισσότερους fans από 
μικρή ηλικία. Κάποιες φορές πρέπει να 
είμαστε ρεαλιστές και τα ρεκόρ του Τζό-
κοβιτς είναι ένα γεγονός», είπε ο 24χρο-
νος Γερμανός


